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 Chimie minéraleالكیمیاء المعدنیة المقیاس: 

 GPثانیة لیسانس المستوى الدراسي: 

 

 كــلـیـة الـتـكـنـولـوجـیـا 

 قسم ھندسة الطرائق والبتروكیمیاء

 2021دیسمبر  01الأربعاء التاریخ: 

 

              العلامة: الفوج:....... .....الاسم واللقب:................................
…..
𝟏𝟎

 

 الـفـرض
  الألمنیوم:ق ارتحاإلیك تفاعل 

4𝐴𝑙صلب + 3𝑂2 غاز مثالي → 2𝐴𝑙2𝑂3مسحوق صلب 

 .نقطة) 2( أكمل الفراغات في المعادلة أعلاه -1

 أمام الإجابة الصحیحة: ×، ضع علامة  =g/mol 16   MOو =g/mol27  MAlالكتلة المولیة لـ:تعُطى  -2

  27g :نقطة) 1( الكمیة اللازمة من الألمنیوم ھي

   

 108 g × 
   

  حساب آخر 

 

 ن 1ن + النتیجة بالوحدة  1ن + التطبیق العددي 1القانون  :نقاط) 3( علل إجابتك

 غرام 108=  4 × 27=  العدد الستوكیومتري ×الكمیة اللازمة = الكتلة المولیة للألمنیوم 

 

 

 اقلب الصفحة

  litres 32 :نقطة) 1( كسجین ھومن الأ حجم اللازمال •



   

 22.4 litres  

   

 × حساب آخر 
 

 ن 1 ن + النتیجة بالوحدة 1ن + التطبیق العددي 1: القانون نقاط) 3( علل إجابتك:

 لتر 67.2=  3 × 22.4العدد الستوكیومتري =  ×حجم الأكسجین = الحجم المولي للغاز المثالي 

 

 انتھى

 



 

 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

 وزارة التعلیم العالي والبحث العلمي

 جامعة الشھید حمة لخضر الوادي

 

 Chimie minéraleالكیمیاء المعدنیة المقیاس: 

 IPثانیة لیسانس المستوى الدراسي: 

 

 كــلـیـة الـتـكـنـولـوجـیـا 

 قسم ھندسة الطرائق والبتروكیمیاء

 2021دیسمبر  02 خمیسالالتاریخ: 

 

              العلامة: الفوج:....... .....الاسم واللقب:................................
…..
𝟏𝟎

 

 الـفـرض
  الألمنیوم:ق ارتحاإلیك تفاعل 

4𝐴𝑙صلب + 3𝑂2 غاز مثالي → 𝟐 𝐴𝑙2𝑂3مسحوق صلب 

 .نقطة) 1( أكمل الفراغات في المعادلة أعلاه -1

 أمام الإجابة الصحیحة: ×، ضع علامة  =g/mol 16   MOو =g/mol27  MAlالكتلة المولیة لـ:تعُطى  -2

  g 102 :نقطة) 1( الألمنیوم ھيثلاثي أكسید من  الناتجةالكمیة 

   

 204 g × 
   

  حساب آخر 

 

 ن 1ن + النتیجة بالوحدة  1ن + التطبیق العددي 1القانون  :نقاط) 3( علل إجابتك

 غرام 204=  2 × 102العدد الستوكیومتري =  × Al2O3الكمیة الناتجة من ثلاثي أكسید الألمنیوم = الكتلة المولیة لـ 

 

 غرام من الألمنیوم الصلب نحتاج إلى حجم من الأكسجین مقداره 108من أجل حرق  •
 :نقطة) 2(

67.2 litres × 
   



 96 litres  

   

  حساب آخر 

 

 ن 1ن + النتیجة بالوحدة  1ن + التطبیق العددي 1: القانون نقاط) 3( علل إجابتك:

 لتر 67.2=  3 × 22.4مولات من غاز الأكسجین =  3مولات وتحتاج  4غرام من الألمنیوم ھي  108

 

 

 انتھى
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